
Прийомоздавальник вантажу та багажу 

 

Опанувати навички логістики можна отримуючи професію 

прийомоздавальника вантажу та багажу!  

Кваліфікаційні вимоги 

Завдання та обов'язки. Забезпечує виконання завдань з навантаження-

вивантаження, прийому, видачі багажу в установлені строки. Перевіряє 

правильність розміщення і кріплення на відкритому рухомому складі 

довгомірних, лісових, великогабаритних, негабаритних, небезпечних та 

інших вантажів, розміщення і кріплення яких проводиться відповідно до 

технічних умов навантаження і кріплення вантажів, розміщення вантажів за 

кресленнями і схемами, що не передбачені технічними умовами. Складає 

комерційні акти й акти загальної форми у разі виявлення несхоронних 

перевезень вантажу. Організовує сортування і навантаження вантажу та 

багажу, правильне розміщення вантажу на транспортних засобах. Контролює 

справний стан вагів, необхідного інвентарю та матеріалів для маркування 

вантажу та багажу, пломбування вагонів та контейнерів. Встановлює 

черговість видачі багажу та ручної поклажі. Вживає заходів щодо скорочення 

строків простою рухомого складу. 

Повинен знати: правила перевезень та порядок оформлення документів на 

перевезення вантажу та багажу і технічні умови навантаження і кріплення 

вантажу; інструкцію щодо порядку і технології зважування вантажу, 

утримання і технічного обслуговування вагових приладів; правила 

перевезень небезпечних вантажів і порядок ліквідації пов'язаних із ними 

аварійних ситуацій; інструкції з перевезень негабаритних та важковагових 

вантажів; правила пломбування вагонів і контейнерів, кріплення закруток та 

маркування вантажів; державні стандарти на пакування; положення про 

порядок охорони вантажу і об'єктів на залізничному транспорті; стандарти та 

умови транспортування і пакування вантажу. 

Специфічні вимоги 

Вік:  прийняття на роботу, після закінчення строку навчання, здійснюється  

відповідно до чинного законодавства, особи старше 18 років.  

Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій 

приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та 



небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці 

жінок, затверджених наказом МОЗ України №256 від 29.12.1993). 

Медичні обмеження за нормами МОЗ. 


